

# 派出所长违规经营酒店

## 老婆儿子负责日常管理,一16岁女工曾在酒店离奇死亡

四川省达州市大竹县,一名16岁少女死亡并引发群体性事件后,事发地莱仕德酒店进入了纪委工作组的视线。该酒店的实际经营者竟是大竹县西区派出所所长徐达祥。据记者从多方面调查,这家仅仅开业3个月的酒店,从开业到关门一直未办理经营酒店所必须的一些证件。一个警察何来的实力经营13层高四星级酒店?一个明显违规经营的酒店为何得到政府有关部门的大力支持?这一切都已经几成谜局。

### 派出所长经营四星酒店

1月26日下午1点左右,大竹县318国道一侧的新华广场。一名前来索债的供货商,紧皱着眉头,对着面前的莱仕德酒店长吁短叹:“我的8000多块钱怕是拿不回来了!”

这名供货商为莱仕德酒店地下室的游戏厅提供设备。这是他在莱仕德酒店正式营业3个月来最后一次来要货款。在这之前,他已经要到了所有货款中的绝大部分,莱仕德酒店拖欠他的8000多元钱,只是这些货款中的零头。

在此前的1月17日,因莱仕德酒店一名女员工杨代莉死亡,部分人员与酒店员工发生冲突,引发了打砸烧行为,酒店起火,引起群众围观。

这位供货商通过各种渠道了解到,在莱仕德酒店发生火灾后,酒店董事长徐峰已经被立案调查。

“莱仕德酒店真正的老板是徐达祥,西区派出所的所长。”这名供货商说,“徐峰是他儿子。”

当天达州市有关部门在大竹县东湖国际酒店召开新闻发布会,证实了该县竹阳镇西区派出所所长徐

达祥涉嫌违规经营莱仕德酒店的事实。

### 妻子和儿子负责管理

在这次发布会上,达州市纪委工作组有关人员通报案情时说,徐达祥被“双规”前系西区派出所所长,其涉嫌违规经营莱仕德酒店的事实已经查明,莱仕德酒店平时的经营管理,由其妻和儿子徐峰等人负责。

坊间传闻,除了徐达祥的妻子和儿子,涉足莱仕德酒店经营业务的,还有徐的一名同胞兄弟和舅子。

徐达祥案发后,一同被牵出的还有大竹县农村信用社的两名管理人员。达州市纪委工作组调查结果显示,大竹县农村信用社的两名管理人员涉嫌向莱仕德酒店违规放贷,并在放贷过程中分别收受他人钱物共值250余万元。

据调查,徐达祥曾与其妻子前后3次向信用社贷款,将所贷资金用于莱仕德酒店的经营。据知情者透露,徐达祥早在几年前就一直在经营酒店和娱乐场所,县城北门的“香阁里拉”酒店就是徐达祥早年开的。

据知情者透露,徐达祥从警有二十余年,中间没做过其他生意,他哪来的钱买下这里的楼房?他的原始积累靠的是什么?记者采访了数十人,都

没有人知道这个秘密。

### 未被发现的违规经营?

据报道,以四星级标准设置的莱仕德酒店,拥有总统套房、豪华套房一共19间。但这座酒店命运不济,它从正式开业到最后被烧成一具空壳,仅仅坚持了3个月时间。

据当地群众说,莱仕德酒店虽然开业时间不长,但它以吃喝玩乐俱全的一条龙服务和上档次的硬件设置,吸引了不少商贾富豪,一些地方官员也乐意在这里进出。

有迹象表明,莱仕德酒店能够在宾馆、酒店林立的小城大竹快速站稳脚跟,当地政府部门的支持是一股不可忽视的推力。

在2006年9、10月,达州市首届旅游发展大会期间,莱仕德酒店曾得到过一次令全县酒店业主垂涎的绝佳机会:成为承接“主要接待任务”的两家酒店之一。而此时,莱仕德酒店还未完成装修。

而1月27日,达州市纪委工作组公布了一个消息,工作组有关人员通过调查发现,经营酒店所必须的一些证件,莱仕德酒店从开业到关门一直未办。“莱仕德酒店涉嫌违规经营。”达州市纪委工作组有关人员当天说。

而未经当地官方证实的

消息则显示,派出所所长徐达祥掌控之下的莱仕德酒店存在的问题,不仅仅只是开业至今一直未办理经营酒店所必须的一些证件这样简单。

有媒体曾援引死者杨代莉母亲的话说:杨代莉曾在生前对其母亲说:“里面(莱仕德酒店)经营着好多不正常的东西,有好多吸毒的。”

1月26日中午,杨代莉的一名亲属在大竹殡仪馆告诉记者,他在“1·17”事件发生之前,曾当面质问大竹县公安局有关人员:“莱仕德酒店到底害了多少年轻人?里面的摇头丸、粉(指海洛因)、催情散有没有人管?”

《民主与法制时报》供稿

### 事件回放

## 女员工离奇殒命

2006年12月30日凌晨,大竹县公安局接到该县莱仕德商务酒店报称:该酒店员工杨代莉在送至县医院救治无效后死亡,死因不明。随后网络有传言,16岁女员工杨代莉2006年12月30日在酒店内被轮奸致死,杨代莉死前曾喝过下了迷药的饮品,遭轮奸后舌头被咬断,乳房也被挖掉。而凶手是三名当地官员。

1月17日,少数人员冲入酒店,与酒店员工发生冲突,引发了打砸烧行为,酒店起火,引起群众围观。

目前,涉嫌强奸的犯罪嫌疑人刘持坤已被刑事拘留,涉嫌违规参与该酒店经营的民警徐达祥已被纪检部门“双规”。

## 通信套餐、短信存价格欺诈

### 去年通信价格违法案件上升逾六成

据新华社电(记者刘铮)国家发展和改革委员会新近公布的查处价格违法案件情况显示,2006年全国查处通信价格违法案件同比上升65.59%,成为新增价格违法案件最多的领域。

“通信运营商提供套餐、短信、手机上网等服务存在一定价格欺诈行为。”发展改革委有关负责人指出。

2006年新增价格违法案件较多的领域还包括成品油

价格、电力价格。主要表现为:部分社会加油站擅自涨价,成品油批发企业违反配送规定将运费转移给用户承担;部分地方和企业不执行差别电价政策,享受脱硫电价但未开启脱硫装置,改变用电类别提高电价。

发展改革委今年将围绕“安民生、保改革、促发展”,继续加大对涉及民生问题的专项价格整治力度,严肃查处价格违法行为,切实减轻群众负担。

## 住房公积金缴存超标须纳税

### 2007年公积金缴交率将提高5%

据新华社电(黄全权王洋)建设部负责人近日在此间强调将严格住房公积金管理:住房公积金缴存比例不得低于法定最低缴存比例;超过法定最高缴存比例和基数的,要依法纳税。

根据建设部作出的部署,今年将着力完善住房公积金缴存和使用政策,依法扩大公积金制度覆盖范围,逐步扩大到“包括在城市中有固定工作

的农民工在内”的城镇各类就业群体。

据悉,各地将进一步落实管委会决策制度,加快公积金管理机构调整,加强监督检查,提高资金使用效率,确保资金安全。同时发挥住房公积金改善住房条件的作用,研究向中低收入家庭倾斜的政策措施。

根据建设部此前制定的工作目标,2007年住房公积金缴交率将提高5%。

## 齐二药三注射液被曝不合格

据新华社电(记者王娅妮)山东省食品药品监督管理局近日公布了去年第四季度药品质量公告,被抽检的2117批药品中,不合格药品111批,不合格率为5.24%。

此次从药品经营企业抽检出不合格药品50批,从药品使用单位抽检出不合格药品60批。其中,5批为医院自制制剂,7批为标示生产单位为齐齐哈尔第二制药有限公司的复方甘草酸铵注射液、葡萄糖酸钙注射液、盐酸川芎

嗝注射液,不合格项目为可见异物。

此外,从药品生产企业抽检出的不合格药品共1批,为山东天福制药厂生产的利巴韦林注射液。在一些基层小药店和诊所中,还抽检出假冒西安某制药有限公司生产的假药。

对抽检中发现的不合格药品及假药,药监部门将依法进行查处,并对不合格药品进行跟踪抽检。不合格药品目录可在山东省食品药品监督管理局网站查询。

## 中国私家车首超两千万辆

据《北京晚报》报道 权威部门统计,随着轿车进入家庭步伐不断加快,截至2006年底,中国私人拥有的各类汽车首次超过两千万辆。

根据国家统计局发布的权威数字,截至2005年底,中国民用汽车保有量为3160万辆,其中私人汽车保有量为1852万辆,占总量的58.6%。私人汽车中,载货汽车452万辆,载客汽车1384万辆。2006年中国销售了

700多万辆各类汽车,粗略估计,超过60%为私人购买。减去2006年报废的100多万辆汽车,加上新增的400多万辆,专家估计截至2006年底,中国私人汽车保有量接近2200万辆。2006年,中国成为仅次于美国的全球第二大新车市场。

业内人士认为,目前中国汽车保有量每千人不到30辆,与世界平均每千人120辆相差甚远。

### ■简讯

#### 今年起大学领导干部离职须审计其经济责任

从今年起,教育部直属高校领导干部离职前,必须将“经济责任审计报告”作为交接内容,说明任期内财务收支及有关重要经济活动的真实、合法和效益情况;重要经济指标的真实性及变化情况;各类资产的安全、完整情况;重大经济决策和经济事项决定的程序和效果情况;贯彻执行国家财经政策,建立内部控制制度情况。 新华社

#### 港大出新招吸引内地尖子学生

香港大学今年又出新招吸引内地优秀学生前来就读。据香港大学教务长韦永庚透露,港大今年将预留60个名额,全费资助非本地生,每人每年可获14万港元奖学金。此外,港大今年决定取消内地生来港英文入学考试。 新华社

#### 安徽规定司机醉酒驾车一律拘留

记者23日从安徽省公安

厅交警总队获悉,从2月20日至3月5日,我省展开打击酒后驾车交通违法行为的统一行动,重点排查饭店、餐馆、酒吧及娱乐场所周边的驾车者,一旦发现有人醉酒驾车,将一律拘留。 《新安晚报》

#### 山东规定商家“特卖”须明示原因

将于3月1日起施行的《山东省明码标价管理办法》规定,商家促销要标明原因。 新华社

#### 京津城际轨道交通线拟于2010年开通

综合天津市发展和改革委员会、建委、铁路天津站等部门透露的情况,2010年,天津地铁2、3、9号线,京津城际快速列车,以及北京地铁4、14号线等轨道交通线,将使京津两大直辖市实现“无缝连接”。

京津城际轨道交通线路目前正在紧张施工中。这条从北京南站东端引出、直至天津站的快速铁路,全长115公里。 综合

## 百家姓氏竹简书亮相

2007年2月23日,北京西单图书大厦的销售人员摆放百家姓氏竹简书。一种用激光雕刻而成的百家姓氏竹简书新近在北京西单图书大厦上架,引起了人们的好奇,一些顾客买来将它作为春节期间馈赠亲友的别致礼物。

综合



# 北京顺义圈地千亩建跑马场

## 镇政府出面出租土地,村民阻挠被迫停工

据《京华时报》报道 北京顺义区木林镇政府将其下属的唐指山村上千亩土地出租圈建跑马场,工程受到村民阻挠,被迫停工。村民们认为,如此大规模地占用耕地建娱乐场所不合适,以承包的方式搞工程与现行法律相抵触。村民为此拒收镇政府发放的承包费。

### 千亩土地被圈建跑马场

唐指山村在顺义区东北,是木林镇政府下属的一个行政村,全村1000多口人,三千多亩耕地。去年9月,村民们发现他们村东的土地上有工程队施工。

“他们先是垒围墙,把地给圈了起来,然后就开始了很多铲车、大十轮,开来推土挖坑,打地基建楼……”村民王

士海对记者说,被圈建的土地大概有1500多亩,其中大部分都是村里的耕地,以前种棒子和小麦。

眼见这大面积的耕地被占,一些村民到村委会了解情况。“村书记说,这地是镇政府为招商引资给承包出去了,要建跑马场,这样能给俺们村民带来很多好处。”至于具体承包条件,村民王女士说,当时村委会拒绝出示承包合同。

村民们说,他们为此反反复复去镇政府投诉,最后总算看到了合同,却更加郁闷:“合同说前5年一分钱不给俺们……”

### 镇政府出面出租土地

唐指山村的地,实际上是被木林镇政府出租给了北京盛华德投资公司(以下简称盛华德公司)。

记者看到了双方于2005年9月签订的“场地承包协议”。协议规定,包括唐指山村在内,木林镇政府将其所属的2000多亩土地承包给盛华德公司,后者投资开发建设“北京莱茵河石温马术俱乐部、赛马繁育中心,及旅游度假酒店等不动产配套设施。土地承包期限从签约日起共50年,前5年无偿使用,以后根据开发者所交税金情况,酌情交纳200元/亩/年的承包金给镇政府,或者不交”。

“我们村的地,没过我们村民同意,镇政府凭什么就给租出去了,前5年还一分钱租金没有。”村民们认为,镇政府的做法越俎代庖,损害了村集体的利益。

木林镇党委书记解长春解释称,往外租地是得到了

唐指山村村委会的同意的,双方为此还签了合同。

### 镇政府称为帮村民脱贫

木林镇党委书记解长春称,唐指山村的这个跑马场是顺义区的重点开发项目,也是木林镇政府近年来搞招商引资的大手笔。其最终目的还是为了发展经济,让当地村民脱贫致富。

“一个跑马场,一下子就毁了我们村一半的地,我们儿孙以后指望什么?”一些村民告诉记者,这样一个工程他们无法接受。今年1月7日,村民们把跑马场工程给“叫停”了,至今未能复工。

解长春承认,这上千亩的跑马场工程审批手续不全,目前采取的是边批边建的办法。